OBZK- primer 2.kolokvija St.leto 2011/12

la | Preverite, ¢e podana vzdolZna in stremenska armatura nosilca zadostujeta za prevzem vseh
obremenitev nosilca! Na prostoleze¢em nosilcu deluje enakomerna linijska stalna obtezba g, na
konzoli, dolzine 50 cm, pa koncentrirana sila Q, ki je spremenljivega izvora. Nosilec je na
mestu podpor ustrezno torzijsko podprt. Upostevajte predpostavko, da vsaka podpora prevzame
polovico torzijske obremenitve iz polja! Dolzina nosilca je | =426 cm, Sirina b =30 cm, visina
pah =40 cm.
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Uporabljeni materiali: Obtezba konstrukcije:
beton C 30/37 stalna: g = 7.85 kN/m
fo = 3.0 kN/cm? spremenljiva: Q = 34.8 kN

fctk,0.0S = (.2 kN/ Cl’Il2

armatura S 500
f, = 50 kN/cm®
d8: A1 =0.50 cm’
$10: A =0.79 cm’
012: Ay =1.13 cm’
d16: A =2.01 cm?
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Dimenzionirajte na kriticnem mestu armiranobetonski steber, na katerem je nameSCen tog
reklamni pano dimenzij 2 x 3 m. Pri rac¢unu upoStevajte le vpliv vodoravne obtezbe vetra

(spremenljiva obtezba), lastno tezo panoja pa lahko zanemarite.

Navpic¢na armatura v stebru naj bo simetri¢no razporejena.
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Preéni prerez stebra:
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